

Июнь - месячник антинаркотической профилактики в Ивановской области

В этом месяце на территории нашего региона проводится месячник антинаркотической профилактики. Он приурочен к 26 июня - Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.

Этот день имеет всемирное значение. Он был учрежден в 1987 году как выражение решимости Генеральной Ассамблеи ООН усилить свою деятельность и создать мировое общество, свободное от злоупотребления наркотиками. Основанием для такого решения стали рекомендации Международной конференции по борьбе со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом, принявшей обширный

план деятельности по борьбе с наркотической зависимостью.

Наркоманию без преувеличения можно включить в число самых страшных явлений нашего века. С ней с каждым днем сталкивается все больше людей, пытающихся убежать от проблем и стрессов. Однако, цена этого оказывается слишком высокой, а результаты такого эксперимента над собой в своем большинстве оказываются необратимыми. Даже специальный курс лечения от этой болезни не всегда способен освободить человека от наркозависимости, у «бывших» наркоманов часто возникает рецидив, и те ощущения, которые казались спасением от реальных про-

блем и неудач, становятся бесконечным кошмаром и абсолютной пустотой.

Люди всего мира, заботящиеся о здоровье своей нации, объединятся в борьбе с таким ужасным явлением, как наркомания. Именно поэтому и был учрежден Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, напоминаящий всему человечеству о глобальности и опасности этих проблем.

Мировое сообщество считает наркоманию одной из самых серьезных проблем современности. Методы борьбы с ней обязательно должны включать в себя не только противодействие наркопреступности, но и активную работу по антинаркотической

пропаганде. Только так можно уберечь от этой беды подрастающее поколение. Именно молодые люди в большинстве становятся жертвами наркотической зависимости. Пристрастие к наркотикам превращается в трагедию и для самого молодого человека, и для его семьи.

Международный день борьбы с наркоманией способствует сплоченности населения в решении данных проблем. Этот вопрос не должен оставлять никого равнодушным. Только благодаря совместным усилиям, можно добиться положительных результатов.

**УВАЖАЕМЫЕ
ЖИТЕЛИ
ИВАНОВСКОЙ
ОБЛАСТИ!**

В июне 2020 года на тер-

ритории нашего региона проводится месячник антинаркотической профилактики, приуроченный к Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков (26 июня).

Наркомания и наркопреступность входят в число глобальных проблем современности. Только благодаря совместным усилиям, можно добиться положительных результатов в их решении.

УМВД России по Ивановской области просит

граждан, обладающих информацией о фактах незаконного оборота наркотиков, а также иных запрещенных психоактивных веществ, обращаться по телефону: **8(4932)35-45-55** (телефон доверия, круглосуточно, анонимно)

Адрес УМВД России по Ивановской области: г. Иваново, ул. Кузнецова, д. 47.

Официальный сайт: <https://37.mvd.rf>.

**УНК УМВД
России
по Ивановской области.**

Концерт во дворе домов с. Липовая Роща

12 июня 2020 г. в с. Липовая Роща был дан концерт участниками художественной самодеятельности Морозовского СДК, посвященный Дню России. Концерт проходил во дворе домов по Площади 70 лет Октября. Зрители с восторгом встречали каждый номер, подпевали и подтанцовывали. Жители собрались на площади, но с соблюдением дистанции, многие смотрели и слушали со своих балконов.

Весёлые и задорные песни Боевой Л. А., Васильевой Г. В. и Митрофа-

нова Г. Н сменялись лирическими песнями Аронова С. А. Хочется от всей души поблагодарить художественного руководителя Морозовского СДК Боеву Л. А за интересную организацию и проведение уже не первого мероприятия в с. Липовая Роща.

Большое спасибо и низкий поклон!

**Фокина А. А.,
а также жители:
Солдатова Г. Б,
Митрофанова Н. С,
Криворотова М. Г,
Роенко Т. Н.,
Львова О. Н.**



Пожарная безопасность газового оборудования: нормы и правила эксплуатации газовых приборов

Перед любым использованием газового прибора следует выполнить ряд обязательных действий.

А именно необходимо:

1. Удостовериться в отсутствии запаха газа.

2. Проверить наличие тяги. Следует помнить то, что ее отсутствие - прямая угроза жизни.

3. Открыть окно. Современные металлопластиковые изделия можно установить в режим проветривания, которое должно происходить во время всего процесса горения энергоносителя.

4. Контролировать работу газового прибора. То есть без присмотра работающее оборудование оставлять не стоит.

5. Перекрыть краны газового прибора, когда необходимости в его использовании уже нет.

А также следует помнить, что размещенную над газовой плитой электрическую вытяжку нужно включать до начала процесса горения газа. Если последовательность не соблюдена, то от использования указанного оборудова-

ния следует воздержаться.

Что делать при утечке газа?

Образование газовой смеси в помещении является пожаро- и взрывоопасным явлением. И часто приводит к печальным последствиям. Поэтому, выявив утечку, необходимо предпринять соответствующие меры.

Определяется наличие опасности по характерному запаху «голубого» топлива (в газ добавляют специальные вещества - одоранты - с резким неприятным запахом, чтобы пользователи могли заметить утечку). Также в целях безопасности можно установить специальное устройство, определяющее утечку газа - датчик.

Разрешено использовать только исправные газовые приборы, которые потребители обязаны содержать в чистоте. И это правило относится к основным не просто так. Причина в том, что жиры, сажа, другие продукты сгорания, осевшие на поверхностях оборудования, дымохо-

дов, вытяжек, нередко являются причиной пожаров.

Действенной процедурой для предотвращения пожаров, взрывов является регулярная проверка наличия тяги в системе дымоудаления. Такую операцию необходимо выполнять перед каждым включением газового оборудования, особенно, когда климатические условия сложные, так как обычный порыв сильного ветра может создать обратную тягу и в помещение полетят горящие искры.

Утечки наиболее часто проходят в районе соединений газовой разводки, а также кранов.

Выявив запах, необходимо выполнить ряд действий, а именно:

1. Перекрыть краны газовых приборов (если они открыты).

2. Организовать проветривание помещения. Под этим понимается открытие окон, дверей для обеспечения воздухообмена. В то же время запрещено включать электрические вытяжки, пользоваться другими электроприборами, зажигалками,

осветительными приборами.

3. Покинуть помещение, в котором выявлена утечка. Но, если в зоне опасности присутствуют другие люди, тогда необходимо оповестить их и предупредить о необходимости соблюдать меры предосторожности.

4. При необходимости организовать эвакуацию. При этом не нужно пользоваться электрическими приборами (к примеру, звонками, телефонами). То есть, чтобы разбудить жильцов соседней квартиры, необходимо просто стучать, а не нажимать кнопку звонка.

5. Оповестить дежурные службы горгаза, позвонив на номер 104. Но следует помнить о том, что звонок можно осуществлять только в безопасном месте, которым помещение, насыщенное газом, не является.

Сотрудники специальных служб могут прибыть для устранения утечки в любое время суток. И их обязаны впустить в необходимое здание, помещение.

С.А. ЛЕВИН,
ст. инспектор ОНД и ПР.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Рунковым Р.А., проживающим по адресу: Ивановская обл., г.Тейково, ул. 2 Комовская, д.19, кв.44, E-mail: zeyn28.12@mail.ru, контактный телефон 8905-106-95-20 квалификационный аттестат № 37-16-3 выполняются кадастровые работы: по уточнению границ и площади земельного участка с КН№37:03:010113:38, расположенного по адресу: Ивановская область, г.Гаврилов Посад, ул.Кирова, д.8.

Заказчиком кадастровых работ является: Белова В.К., проживающая по адресу: Ивановская обл., г.Иваново, 30-ый Микрорайон, д.2, кв.1, контактный телефон: 8905-108-89-19. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 155040, Ивановская область, г. Тейково, ул. Октябрьская, д. 2в, (ТЦ «Треть») 3 этаж, ООО «Землемер» 9 часов 27.07.2020г.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 155040, Ивановская область, г.Тейково, ул. Октябрьская, д.2в(ТЦ«Треть»), ООО «Землемер» т: 8905-106-95-20. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 24.06.2020г. по 27.07.2020г. по адресу: 155040, Ивановская область, г.Тейково, ул. Октябрьская, д.2в, (ТЦ «Треть»), ООО «Землемер» тел. 8905-106-95-20. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласование местоположения границы: Ивановская область, г.Гаврилов Посад, ул.Кирова, д.6 с КН№ 37:03:010113:34.

И с остальными заинтересованными лицами. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ТМК

**МЫ РАБОТАЕМ
дистанционно!**

<p>ОКНА</p>  <p>от 5420 руб.</p>	<p>двери ВХОДНЫЕ</p>  <p>от 12000 руб.</p>	<p>двери межкомнатные</p>  <p>от 1100 руб.</p>
<p>теплицы</p>  <p>от 10700 руб в наличии на складе</p>	<p>ПОТОЛКИ</p>  <p>от 110 руб м2</p>	<p>жалюзи</p>  <p>от 940 руб м2</p>

Для заключения договора Вам не нужно выходить из дома!
Мы поможем оформить все дистанционно!

8-930-349-93-13

г.Гаврилов Посад, ул.Советская, д.2А ТЦ ПАССАЖ

МЫ ЕСТЬ В СОЦ.СЕТЯХ 
www.tmk-company.ru
www.dveri-tmk.ru
теплица-тмк.рф

